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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Využití digitální korelace obrazu u jednoosé tlakové zkoušky 3D tištěných 
těles 

Jméno autora: Petr Bočan 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra mechaniky 
Vedoucí práce: doc. Ing. Aleš Jíra, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra mechaniky, stavební fakulta ČVUT v Praze 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání práce vyžadovalo rozšíření studentových znalostí o nekonvenční zkušební metody a vzhledem k množství 
experimentů bylo i jeho splnění časově náročné. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání bylo splněno beze zbytku a nad rámec zadání byla přidána numerická analýza prostřednictvím MKP vybraného 
experimentu. 

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Po celou dobu zpracovávání podkladů, experimentů a psaní závěrečné práce byl student Petr Bočan mimořádně aktivní a 
projevoval vysokou míru vlastní iniciativy. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Z mého pohledu studen zvládl výborně zkombinovat široký záběr závěrečné práce. Vhodně vysvětluje zvolené postupy, 
technologie a doplňuje vlastním hodnocením. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Po jazykové a formální stránce nemám k práci připomínek. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Formální zápis některé citované literatury je jediná výtka kterou k celé práci mám, která ovšem nijak nesnižuje správný 
výběr citované literatury a její využití. 

 
 
 



 

2/2 

 

POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
- 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Předložená bakalářská práce se věnuje experimentálnímu hodnocení 3D tištěných vzorků. Student Petr Bočan při 
plnění zadání byl nucen proniknout do úskalí modelování a následného 3D tisku technologií SLS, což se mu povedlo 
na výbornou. Pro splnění práce navrhl, vymodeloval a vytiskl 4 druhy vzorků které poté podrobil mechanickému 
testování a hodnocení. Při testování se seznámil se základními principy techniky korelace digitálního obrazu a její 
výsledky porovnával s konvenčním měřením z testovacího lisu. 
Velmi si vážím, že student doplnil experimentální měření o porovnání s numerickým řešením pomocí MKP. Toto 
porovnání bylo již nad rámec zadání, ale celou práci to celkově pozitivně obohatilo. Po celou dobu zpracování 
podkladů, měření a hodnocení experimentů student pracoval aktivně, práce je kvalitní, a proto předloženou práci 
a jeho aktivitu hodnotím stupněm A - výborně. 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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